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Ata N° 14/2013 – Primeira Sessão Ordinária do mês de maio da Câmara Municipal de 

Dueré, realizada em 07 de maio de 2013, no Plenário “Constâncio Rodrigues Barros”, 

localizada na Praça Vilaine Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min, 

havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Joaquim Carvalho Neto 

declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com a presença dos vereadores: Mouzer 

Joaquim, Valdeina Magalhães, Vera de Jesus Leal, Valdi Martins Ferreira, Delmiro 

Ferreira Nunes , Nilton Batista e Silvano da Silva, faltando apenas o vereador Duacre 

Pereira de Carvalho que justificou sua falta, o Senhor Presidente Joaquim Carvalho 

Neto convidou a todos a ficarem de pé para a oração do Pai Nosso. Logo em seguida o 

Senhor Presidente solicitou à secretaria que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, 

que depois de lida e colocada em discussão e votação que foi aprovada por 

unanimidade. MATERIAS DE EXPEDIENTE: Projeto de Lei 004/2013 “Dispõe 

sobre as Diretrizes Gerais para a elaboração da Lei Orçamentária de 2014 dá outras 

providências”. Indicação Nº 05/2013 “Recapeamento do asfalto compreendendo na rua 

Tiradentes, avenida Alfredo Nasser , avenida Brigadeiro Eduardo Gomes e avenida 

Marechal Rondon, localizadas no Setor Aeroporto desta cidade. Indicação Nº 07/2013 

“Instalação de Pardal na TO-070 no perímetro urbano do município Dueré-TO.” 

Pareceres apresentados , Comissão Economia, Finanças e Orçamento e a Comissão 

Legislação, Justiça e Redação Final. PEQUENO EXPEDIENTE: As indicações logo 

após lidas foram colocadas em discussão o senhor presidente Joaquim Carvalho Neto 

falou que a indicação do Vereador Valdi é de muita importância porque a ação de tapa 

buracos não adianta mais é necessário agora recapeamento das ruas citadas na 

indicação. Logo em seguida foi colocado em votação aprovado por todos. Dando 

continuidade a indicação do senhor presidente foi colocada em discussão o vereador 

Nilton Batista falou que o transito esta complicado porque não estão obedecendo a 

questão de desviar o transito de caminhões tirando o movimento do centro da cidade 

porque não estão querendo obedecer o percurso demarcado, parabenizou as indicações 

apresentadas. O senhor presidente falou que é preocupante a situação do transito de 

caminhões em nossa cidade pois já aconteceram vários acidentes com vítimas fatal e 

para que aja mudança tem que fazer com que sintam no bolso, registrou que acha de 

grande perigo as pessoas que fazem uso da caminhada no perímetro da rodovia TO-070. 

O vereador Valdi complementou as palavras do senhor presidente que também acredita 

que a colocação dos pardais e que também já havia cobrado do Exmo. Senhor Prefeito 

para pedir para roçarem a beira da estrada para ter uma melhor visualização no transito. 

A vereadora Vera Leal cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores que 

apresentaram indicações e agradeceu pela oportunidade, o vereador Mouzer 

cumprimentou a todos agradeceu a DEUS pela oportunidade e parabenizou os 

vereadores que apresentaram indicações e para concluir a votação das indicações todos 
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votaram a favor da indicações, passando para a leitura dos pareceres Comissão de 

Economia e Finanças foi colocado em discursão e em votação, aprovado pelos os 

presentes. A vereadora Vera Leal , Valdi Martins Ferreira, Joaquim Carvalho Neto, 

Mouzer Joaquim, Nilton Batista, Valdeina Magalhães, Silvano da Silva votaram a favor 

dos pareceres, em seguida foi colocado em votação o projeto 004/2013 que foi aprovado 

por todos os presentes. GRANDE EXPEDIENTE: A vereadora Veral Leal dispensou a 

fala, o vereador Valdi cumprimentou a todos e justificou a sua indicação informando 

que a única solução para as ruas citadas na indicação de sua autoria será o 

recapeamento, falou ainda frisando a fala do vereador Nilton Batista que o trafego de 

caminhões esta complicado no centro da cidade e para finalizar desejou uma bôa noite a 

todos, o senhor presidente cumprimentou a todos e fez as considerações aos pares pela 

votação do Projeto de Lei 004/2013, falou que ficou satisfeito com o resultado., 

contemplou o vereador Nilton Batista pela citação do movimento dos caminhões pelo o 

centro da cidade falou que seria viável a procura de solução para o problema e que terão 

que estudar uma maneira para resolver, finalizou agradecendo a Deus e a todos os 

presentes. O vereador Mouzer desejou bôa noite a todos. O vereador Nilton Batista 

cumprimentou a todos parabenizou as indicações e falou da responsabilidade das 

construtoras com as obras, quando se trata de verba do Governo Federal  disse que é 

preocupante a situação falou ainda que tem que reforçar as cobranças e  e que vê como 

um crime com o patrimônio publico a questão do transito dos caminhões pelo o centro 

da cidade, falou no Projeto de Lei 004/2013 da importância por estar sendo apresentado 

com tempo agradeceu pela oportunidade. A vereadora Valdeina Magalhães agradeceu a 

DEUS  pela oportunidade e cumprimentou a todos os presentes e falou da satisfação de 

fazer parte dessa bancada falou que os agentes comunitários de saúde- a procuraram e 

que deixou claro que estão dispostos a ajudar. O vereador Nilton Batista informou que 

em breve irão encontrar solução com uma Lei que ampara. A vereadora Valdeina 

parabenizou o senhor presidente por ter deixado a assessora Jurídica desta Casa de Lei a 

disposição dos Agentes Comunitários de Saúde, e para finalizar agradeceu a todos pela 

oportunidade. O vereador Silvano da Silva cumprimentou a todos os vereadores pelas 

indicações e explanou a necessidade da comunidade do Setor Aeroporto, falou também 

sobre a conclusão do anel viário, registrou o pedido da pista para caminhada pediu ao  

Senhor Presidente e ao vereador Valdi a resposta do pedido feito na gestão passada 

pedindo a reforma do Hospital, o porque do necrotério não estar sendo usado qual a 

razão e agradeceu a todos. A vereadora Vera Leal havia dispensado a sua fala no grande 

expediente, mas pediu para falar no momento em que o vereador Valdi terminou sua 

fala disse que esteve no Hospital e que foi avisada que as salas estão sendo usadas para 

outras funções e que pediram para verificar o motivo. O vereador Delmiro agradeceu a 

DEUS e cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores que apresentaram 

indicações e que na comunidade do setor aeroporto todos fazem esses pedidos que 
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foram citados nas indicações, agradeceu ao Exmo. Senhor Prefeito por ter atendido a 

indicação de sua autoria a criação de um viveiro de plantas  que esta sendo 

providenciado, falou que a questão do anel viário acha que deveria fazer uma visita aos 

órgãos competentes para cobrar. O vereador Nilton Batista informou que o Governo do 

Estado não tem verba para esse tipo de serviço porque não consta no orçamento e é por 

essa razão que a obra não vai sair esse ano. O vereador Mouzer informou que foi 

procurado por uma pessoa que  pediu ajuda financeira  para sua mãe fazer um exame 

para fazer uma cirurgia e pediu que falasse com todos os vereadores pedindo a 

colaboração. Não havendo nada mais a tratar agradeceu a presença de todos em nome 

de DEUS, encerrou a Sessão as 20h45m. SALA DE SESSÕES DA CAMÂRA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE DUERÉ-TO. Aos 07 de maio de 2013. 
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